

# "早日让贫困户的希望变成现实!

城市晚报白城讯 最近, 洮北区洮河镇有 机谷子喜获丰收。连日来,伴随着打谷机的轰 鸣声,村民们有说有笑地围在打谷机旁,忙着 把打好的谷子装车运往收购点,整个谷地一 片繁忙景象。休息间隙,大家便凑在一起说 话,话题热点,当然离不开党的十九大。

"十九大报告说,坚持精准扶贫,精准脱 我们听了特别感动。真扶贫、扶真贫让我 们的日子有了今天的变化。在产业帮扶的政 策下,我今年种了6亩有机谷子,每亩估摸着 能净赚 2000 多元,6 亩就是 12000 多块啊!

我就能脱贫!"楚仑村贫困户程义江说。

"今年年初,我们这儿的有机小米合作社 免费为贫困户提供种子和有机肥,还手把手教 种植技术。现在谷子丰收了,合作社给我们的 价钱也好,我在自家院子里种的这一亩多地谷 子,就够我补贴家用了。现在国家的扶贫政策 好啊,但咱也不能只等政府给啊,咱也得自己 辛勤劳动,这样才能真脱贫。"庆生村贫困户刘 凤春用最朴实的话语说出了自己的心声。

据了解,为实现贫困户脱贫增收,打赢脱

贫攻坚战, 洮河镇积极推进产业扶贫, 制定了 精准扶贫计划,利用本镇带动能力较强的冰 河湾有机小米农民专业合作社,率先在4个 贫困村试点,推进整村种植有机谷子

洮河镇镇长刘存说:"我聆听了习近平同 志所作的十九大报告,觉得精准扶贫,就是脱 贫攻坚战的制胜法宝。我们制定的产业扶贫 一定要精准,要帮在点子上。给钱给物,都不 如给村民一条脱贫的好路子实在。在脱贫攻 坚中,最关键的还是要利用当地资源优势,发 展富民产业。洮河镇有机谷种植辐射带动效

应特别明显。我们镇种植有机谷75公顷,贫 困户覆盖率达到84%,同时辐射带动林海镇 种植 15 公顷, 到保镇种植 20 公顷。今年年 底, 洮河湾有机小米农民专业合作社即可为 全镇 11 个村带来纯收入约 300 万元以上,其 中 4 个贫困村纯收入预计可达 200 万元以 上。这一把把受市场欢迎的有机谷子,寄托着 当地百姓脱贫的希望啊。我们学习贯彻落实 党的十九大精神, 必须要结合自身的实际工 作,早日让贫困户的希望变成现实!

/ 孙文涛 报道

足精准抓扶贫,借助我省城乡建设用 地增减挂钩试点项目的有利契机,积 极推进强胜村异地搬迁项目。今年4 月20日,强胜村异地扶贫搬迁项目破 土动工。目前,该项目已全部完工,全 村 308 户常住人口 1156 人拿到楼房

### 憨憨的笑脸 暖暖的幸福

钥匙,其中建档立卡贫困人口149户 259人。据了解,村民用平房置换楼房 后,平均每户还可剩余现金7万元。有 楼房住,还有钱拿,让村民们脸上笑开 了花。近日,记者用镜头记录下了他们 憨憨的笑脸和暖暖的幸福感

/ 记者 李晓明 报道 摄



## 为农业生产保驾护航

记白城宏达现代农业装备制造有限公司总经理卢贵忠

城市晚报白城讯 白城宏达现代农业装 备制造有限公司成立于2015年6月,公司 刚刚成立不久, 卢贵忠就以丰富的装备制造 业管理经验,应聘成为该公司总经理。

公司成立之初,许多工作还需要进一步 完善,厂房建设、设备选型、人才引进……急 待解决的事情接踵而来。在卢贵忠的不懈努 不到一年的时间里,上述工作基本完 成。公司招聘各类专业人才30余名,引进急 需设备40余台(套),并先后完成了安装、调 试工作, 使企业于 2016 年年初便基本具备 了产品开发、生产条件,短期内,完成了新企 业的创建工作,为企业的后续发展打下了坚 实基础。

卢贵忠在董事会的领导下, 带领公司全 体员工,主动适应经济发展新常态,为企业健 康快速发展做出了突出贡献。为了企业的发 展,卢贵忠积极创新,开发生产先进适用的农 机新产品,把企业命脉牢牢抓在手中。

白城宏达现代农业装备制造有限公司是 以生产现代农业装备为主营业务的生产企 业。但在公司成立之初,并没有定型产品可用 于生产。为此,卢贵忠结合农业生产需求、用 户需求,瞄准同行业先进、适用技术,无畏艰 难,积极组织员工开展新产品开发工作,截至 今年6月,公司先后研制开发了2BFM系列 免耕施肥播种机产品、1S 系列深松施肥机产 品、4YZ 玉米收获机和烟田联合耕整机、铺 膜机、烟秆拔除机等产品。其中 2BFM 系列 免耕施肥播种机产品和 1S 系列深松施肥机 产品先后通过了部(省)级定型鉴定和推广鉴 定,进入2016年和2017年国家农机产品补 贴目录。4YZ 玉米收获机在 2016 年被推广 通过省级产品定型鉴定。近年来,公司获取国 家实用新型专利2项,新产品的成功开发,不 但为企业创造了较好经济效益, 也为企业的 后续发展奠定了良好的产品技术储备基础。

目前,白城宏达现代农业装备制造有 限公司的产品主要销往东北三省和内蒙古 中、东部地区,深受用户欢迎,产品供不应 求。烟田联合耕整机、铺膜机、烟秆拔除机 等机型,为我市烟叶生产提供了先进适用 的机械设备,由于技术先进、价格合理、经 济适用,在白城烟草公司 2016 年烟草机械 采购招标中中标

有人说,管理企业如同持家,要务实、踏 实。卢贵忠就是这样的领导。他求真务实、坦 诚真挚, 赢得了企业员工和广大用户的一致 好评和尊敬。

今日的白城宏达现代农业装备制造有限 公司在卢贵忠的带领下,已成为我省西部地 区现代农业装备制造业科技型的骨干企业, 每年都在为白城市及周边地区大批量提供先 进、适用的农机新产品,为我市经济平稳健康 发展,为加快推进我市的农机化事业进程做 出了突出贡献。 / 记者 李彤君 报道

# 梯次递进 多元支撑 镇赉项目建设保持良好态势

城市晚报白城讯 年初以来,镇赉县委、 县政府举全县之力,以项目为载体、抓项目带 产业、上项目促开发、靠项目调结构、用项目 扩总量,梯次递进、多元支撑,全县重点项目 建设和固定资产投资继续保持了较好的增长 态势。全县共实施重点项目 42 项,截至目前 新开丁 27 项,开丁率达 84%;续建 10 项,全 部复工。实施的重点项目中,工业类项目9 个,农业类项目11个,商贸及旅游开发项目 2个,基础设施项目20个。全县纳入到统计 库的 5000 万元以上项目 33 项,5000 万元以 下项目 103 项。截至今年 9 月末,固定资产投 资完成 128.9 亿元, 同比增长 5.7%;5000 万 元以上项目联网直报完成投资82.2亿元,占 总投资的63.8%。预计到年底,全县完成固定 资产投资 156.9 亿元,同比增长 6.1%

生产型项目投资比重加大。今年在建的 生产型项目 9 项, 当年计划投资 51.3 亿元, 占重点项目当年计划投资的62%。投资3.1 亿元的82个贫困村光伏扶贫村级电站项目, 今年6月30日实现并网发电,目前已完成 39 兆瓦光伏板安装。投资 10.6 亿元的澎派食 用植物油有限公司食用植物油综合生产加工 一体化项目,生产车间及库房钢结构安装、设

备基础安装完毕,部分设备正在安装,11月 设备进行安装调试达到试车条件, 年末一期 投产。投资 1.2 亿元的银诺克药业扩能改造 项目,库房钢结构已全部完工;丸剂车间、青 霉素车间,主钢结构安装完毕,污水处理站建 设完毕,锅炉正在进行改造。投资5000万元 的成来电气科技有限公司高铁、城市轨道交 通车箱内饰板生产线技术改造项目,内饰板 样品已生产。投资6亿元的英台采油厂油井 建设项目,完钻50口油井。投资8.8亿元的 英台采油厂天然气井建设项目,完钻7口油 井、钻进2口油井。投资2亿元的昆仑宏安燃 气引气人白项目,完成到保高平至洮北开发 区 30 公里管道建设。投资 5.5 亿元的昆仑宏 安天燃气综合开发项目,铺设管线75公里并 通过验收,县内扶余东路加气站投入运营。投 资 1.5 亿元的泰豪牧光结合 (二期) 发电项 目,已全部完工,并网发电。

农业和水利基础设施项目稳步推进。 资 19.6 亿元的肉牛养殖产业扶贫基地项目, -期工程已完成总工程量的60%,基础地面 和钢结构完成15栋,青储池、配套用房完成 主体施工, 预计今年年末可建成投入使用。 投资 1 亿元的皓雨生态牧业养殖加工有限

公司肉牛养殖小区建设项目,建成 2600 平 方米牛舍6栋,存栏肉牛3200头。投资35 亿元的绿能生态牧业有限公司 50 万只奶山 羊牧场建设项目,7号、8号泌乳羊舍正在进 行钢结构主钢梁安装,青储窖完成工程量的 50%。投资1亿元的吉林省嫩江干流治理工 程镇赉县段,完成砼路面 5609 米。投资 7.1 亿元的吉林省月亮泡蓄滞洪区防洪工程及 安全建设项目,累计完成围堤土方填筑 62.66 公里、格宾石笼护底 68.1 公里。投资 5.3 亿元的吉林西部供水工程镇赉县河湖连 通工程,正在进行渠系开挖、清坡、混凝土浇 筑等工程施工

基础设施建设项目投资力度不断加大。 今年计划实施的基础设施类项目20项,已开 工 16 项, 当年计划投资 22.1 亿元。投资 3.4 亿元的环城国家湿地公园建设工程项目,完 成土方73万立方米,正在安装栈桥木结构, 预计11月底水面以下工程全部完成。投资 6.2 亿元的棚改回迁楼建设项目,10 栋多层 住宅已经完成内外墙抹灰及外墙保温,2栋 多层完成主体砌筑;2栋高层完成内外墙抹 灰,8 栋高层已经完成内外墙抹灰。投资 5262 万元的省道扎突(扎赉特旗至突泉)公路镇赉

至到保农场段,1.65公里道路完工,目前正 在进行变更转盘道施工。投资 3421 万元的 农村公路改造建设项目,完成路面7.2公里。 投资 6.67 亿元的"井井通电"工程,项目分 4 标段开工建设,目前4个标段都已开工建 设。投资 7.9 亿元的铁路电气化改造项目,完 成1个变电所、2个基站主体工程,正在进行 -次变设备安装。投资 1.1 亿元的平齐铁路 田涂牵引站外部供电项目,完成塔基300 基。投资 9117 万元的湖滨水污染综合治理 一期工程,87.7万立方米清淤全部完成,生 态护坡基础完成 1000 延长米, 生态护坡完 成 1000 米。 投资 4125 万元的小区内和小区 外配套基础设施建设项目, 小区的配套基础 设施建设已完成总工程量的95%。投资 8150万元的污水处理厂二期工程正在紧张 建设中。投资1亿元的昊海天际存量垃圾治 理项目,完成可行性报告编制工作,备案完 成,归堆处理已完成,部分设备入场。投资 3600 万元的金色嘉园小区棚户区改造二期 工程,两栋高层主体已完成。投资9100万元 的文化花园小区棚户区回迁楼建设项目,5 栋楼全部封顶。

/ 田宏 杨洋 报道